



张吉龙

□据 新华社

亚足联29日召开的执委会会议正式确认了张吉龙的代理主席身份,同时依据亚足联章程,推选张吉龙接替哈曼成为国际足联执委,这是国际足联历史上第一次出现中国籍执委会委员。

在前主席哈曼的贿选丑闻爆出后,亚足

# 咱朝里也有人了

## 张吉龙成为国际足联第一位中国籍执委

联第一副主席张吉龙便出任代理主席一职。当天的会议是张吉龙首次主持召开的执委会会议,亚足联是否将马上举行主席选举成为本次会议的焦点。

最终,执委会决定不召开特别大会进行主席选举,这意味着在2012年5月30日之前,张吉龙都将担任亚足联代理主席。此外,哈曼“被终身禁止从事与足球有关的活动”后导致亚洲在国际足联执委会中职位空缺,亚足联执委会一致同意推选张吉龙担任国际足联执委。

张吉龙在会上号召各协会会员协会联手来面对当前的挑战,他表示:“今天我发自内心地向你们说,我的身份并不只是亚足联代理主席和执委会主席,更是一名关心亚洲足球的球迷和支持者。足球是亚洲的第一运动,有着数百万球迷。当前,每个人都在等待着我们的领导和承诺。我们要让球迷和支持

者知道,亚洲足球不会因为这次变故而受影响,未来仍旧在亚洲。”

与会人员也对张吉龙的讲话表示认同。来自关岛的执委理查德·莱说:“是时候让我们抛弃分歧,共同前进了。”来自沙特阿拉伯的执委哈菲兹说:“亚洲足球的利益至上,我们应该将其记在心中。”

执委会还同意特设评估委员会,该委员会将辅助张吉龙的工作,并为反腐败、提高亚足联管理水平以及促进财政透明而献计献策。

张吉龙的当选对于维持亚洲足球的稳定无疑将起到积极作用。上周,哈曼因在国际足联主席竞选中贿选而被终身禁止从事与足球有关的活动。这也意味着国际足联给5月传出的哈曼贿选丑闻定了性。但哈曼并未就此服软,他表示将通过法律渠道来为自己正名。

# 一球之差惜败 一样可喜可贺

## 中国女水决赛不敌希腊队 获银牌仍是历史性突破



7月29日,中国队守门员杨璐(上)在比赛中。在14届国际泳联世界锦标赛女子水球决赛中,中国队以8:9惜败于希腊队。希腊队获得冠军,中国队获得亚军。这已是中国水球项目的世锦赛最好成绩,同时也实现了我国在世锦赛水球项目上奖牌“零的突破”。建队仅仅7年的中国女子水球队这枚银牌的价值,在中国集体运动项目大面积滑坡的背景下,显得尤为珍贵。

(新浪图片)

# 冬运中心公布内部冲突事件初步处理意见

## 王濛停训 周洋作检查

□新华社记者 王镜宇 徐征

国家体育总局冬季运动管理中心主任赵英刚29日证实,中国短道速滑队29日下午召开了内部会议,决定王濛、刘显伟停训等待进一步处罚,领队王春露在家养病,短道部副部长刘浩协助王春露的领队工作。

国家体育总局冬季运动管理中心29日就短道速滑队在青岛集训期间发生的内部冲突事件作出了初步处理意见:王濛、刘显

伟停训,周洋、刘秋宏、韩佳良和梁文豪边训练边检查,并作出书面检查。

经过调查,冬管中心初步认定了以下几个事实:一是王濛等人违规,六人晚于规定时间归寝,违反了国家短道速滑队的队规;二是打人,运动员殴打领队;三是不让其他运动员睡觉,侵犯了他们休息的权利。

基于初步调查结果,冬管中心决定让王濛、刘显伟停训,周洋等四人边训练边检查。冬管中心副主任兰立在会上指出了短道队存在的

素质教育缺失、管理不严、不懂基本的法律法规等问题,作为中心领导还进行了自我批评。

赵英刚强调,停训并不是最终处罚,只是在最终调查结果和处理意见出来之前的一个决定。冬管中心正在努力工作,将会在尽可能短的时间内公布最终的处理结果。

另讯 28日下午,王濛表示,最近几天她将以个人名义召开一个新闻发布会,会对“丽江打架事件”和“青岛与领队冲突事件”给出解答,让大家知道其中的真相。

# “玖月奇迹”八月演出



“玖月奇迹”组合

□新华社记者 万一

器乐演唱组合“玖月奇迹”将于8月21日在保利举办首场演出。

作为2008年度《星光大道》的总冠军,“玖月奇迹”凭借富有开创性的双排键表演,赢得了海内外关注。在2011年央视春晚中,手脚并奏的双排键被人们称为“春晚神器”。

双排键又称电子管风琴,发明于1934年,由美国人劳伦斯·哈孟德最终把它制成了乐器并申请了专利。它除了具备传统乐器的功能外,更在音乐的表达方式、音乐娱乐手段及音乐创新等方面具有独特的功能。

据介绍,该组合的演奏者王小玮是中国首位双排键艺术硕士,她的双排键演奏被誉为“琴键上的舞蹈”。而组合中的演唱者王小海曾获得全国东方青年歌手大赛金奖,他的声音可以自由行走于流行、美声、民族等各种唱法之间。

届时,他们除了演唱原创歌曲《玖月奇迹》之外,还将用自己独特的风格阐释《龙的传人》、《青春舞曲》、《康定情歌》、《黄河》、《我的太阳》等众多经典。

# 词集《日月滚石》出版

□木杉

陈锋的词集《日月滚石》近日由河南文艺出版社出版。

陈锋系河南省作家协会会员、河南省新闻出版局报刊处审读员、河南教育报刊社总编室主任,曾主编《中学生阅读》高中版杂志。该书收录词作近200首,用到古典词牌百余个。书中,作者以词的形式记录了自己的生活感悟,其中不乏哲理警句。陈锋的词文字精美、意境深邃、音韵和谐,我省诗坛大家高治军评价说:“《日月滚石》是诗词百花园中一朵夺目的、鲜艳的奇花。”

# 歌手郭峰已有妻女?

## 愤怒回应:一直未婚

□据 金羊网

日前,某网站爆料,歌手郭峰疑似已婚数年,并育有两个女儿。该网站还贴出郭峰和“五位女性家人”一起出行的照片,以此为佐证。28日下午2点左右,郭峰通过微博作出回应,称“照片上的只是一次老同学聚会”,并愤怒斥责某网站有恶意炒作之嫌,伤害无辜,并强调自己“一直未婚”。

曾经因为《让世界充满爱》而为观众所熟知的创作型歌手郭峰,自从几年前转型主攻幕后,便较少出现在大众视野。近日他重回公众视线,却被爆料已经结婚,并育有两个女儿。郭峰除了在微博辟谣外,也在记者求证的电话中表示,他已经看到了新闻,但其实这一切都是误会,他一再强调自己尚未结婚,而且并未育有儿女。

郭峰在受访过程中也谈到了自己这几年的动向,他称自己一直在关心公益事业,但不会放弃自己的音乐,并会一直坚持自己的音乐风格。